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UZASADNIENIE

W dniu 20 grudnia 2022roku Komisja Skarg, Wniosk6w i Petycji podczas posiedzenia rozpatzyla skargg
na dzialalnoSi dyrektora Miejskiego O6rodka Pomocy Rodzinie we Woclawku zlolonqprzez Pana M.G,
w dniu 13 stycznia 2022r, przekazanq Radzie Miasta wedlug wla6ciwo6ci pzez Prezydenta Miasta
Wloclawek w dniu 30 listopada 2022r.

Pzedmiotem skargi jest:

. ograniczenie dostgpu do informacji,
r naruszenie d6br osobistych,
o brak odpowiedzi na pisma skladane pnez strone skar2qcq do Miejskiego Osrodka pomocy

Rodzinie we Woclawku,
o brak kontaktu z dyrektorem Miejskiego O6rodka Pomocy Rodzinie we Woclawku,
. dyskryminacja strony skar2qcej ze wzglgdu na plei,

Komisja skarg, wnioskow i Petycji dokonala wnikliwej analizy materialu skargowego, w tym obszernych
wyjasnief zlo2onych ptzez dyrektora Miejskiego osrodka Pomocy Rodzinie we woclawku, wyra2onych
w korespondencji z dnia 14 grudnia 2022 roku, znak MOPR.DN.051.47.2022.LL, po czym ustalila co
nastgpuje:

W latach2021-2022 Pan M.G. zlo2yl g skarg na dzialalnoSi pracownik6w Miejskiego O6rodka Pomocy
Rodzinie we woclawku, w zwiqzku z kt6rymi pzeprowadzono postQpowania wyjasnrajqce. Zadne z nich
nie potwierdzilo pzedstawianych pzez strong skar2qcq zazut6w.

Ka2dorazowo, w sytuacji zgloszenia problemu pzez Pana M,G., pracownicy Miejskiego osrodka pomocy

Rodzinie we woclawku natychmiastowo podejmowali dzialania zmiezajqce do zaspokojenia potzeb
strony skazqcej,

Szczegdlowa odpowied2 dyrektora [/iejskiego Osrodka Pomocy Rodzinie we Woclawku zawiera szereg
zalqcznik6w, ktore obejmujqzar6wno skargi zlo2one przezPana M,G. jak iodpowiedzi pzeslane stronie
skar2qcej za potwierdzeniem odbioru.

Majqc na uwadze dokumentacje dotyczEcq omawianej skargi nale2y stwierdzii, 2e 2adne pismo strony
skar2Ecej nie pozostalo bez odpowiedzi, Wszystkie sprawy byly rozpatrywane w terminach okreslonycn
Kodeksem Postgpowania Adminishacyjnego, a odpowiedzi byly formulowane w spos6b mo2liwie
szczegolowy.

Odnoszqc sig do zazutu braku kontaktu ze stronqskar2Ac4 dyreklor zapewnil, i2 wielokrotnie rozmawial
z Panem M.G, na tematy poruszane w skargach, zas sytuacje mogEce utrudniac bezposredni kontakt z
dyrektorem, byly spowodowane czynnikami obiektpvnymi, wynikajqcymi z innych obowiEzk6w
slu2bowych. Ka*a zarzqdzajaq,a Miejskiego O6rodka Pomocy Rodzinie we Wloclawku z uwagi na rodzaj
pracy i jej organizacjg jest objgta zadaniowym czasem pracy.

wobec powy2szego, Komisja skarg, wnioskow i petycji stwierdza, ze nie dopatnyla sig zaniedban ze
skony dyrektora Miejskiego o6rodka Pomocy Rodzinie we woclawku, tym samym zazuty podnoszone
w skardze pzez shonq skar2qcq uznaje sig za bezzasadne.

wobec powy2szego, Komisja skarg, wniosk6w i petycji zarekomendowala Radzie Mrasra
podjgcie uchwaly w bzmieniu okre6lonym w pzedlo2onym stanowisku.
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Dodatkowo wskazuje siq, i2 tryb og6lnoskargowy jest samodzielnym, jednoinstancyjnym

postgpowaniem o charakteze uproszczonym, kt6re koiczy sig czynno$ciq materialno-techniczn4 tj.

zawiadomieniem o sposotlie zalatwienia skargi (por. postanowienie WSA w Gozowie Wielkopolskim z

8.07,2009 r., ll SA/Go 423/09, LEX nr 625864). Uchwala rady gminy podjqta w trybie art. 229 pkt 3 k.p.a.,

kt6ra nie stanowi pzepis6w prawa miejscowego ani nie dotyczy zadari z zakresu adminishacji publicznej

powiezanych gminie na podstawie art. 18 ust. 2 u.s.g. nie mo2e byC zaskarZona do sqdu

administracyjnego (tak postanowienie WSA w Lodzi 217.12.2008r.,lll SAAd 606/08, LEX nr 1074352).
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